

Никулин Ю.В.

28.11.92

Моя правда - 1992 - 28 нояб. с. 4

ЮРИЙ НИКУЛИН



Телевизионными симпатиями Юрия Владимировича я решил поинтересоваться именно в тот момент, когда он смотрел девятичасовой выпуск "НОВОСТЕЙ" по первому каналу. Так что никулинские телепристрастия определились сами собой:

— По возможности стараюсь никогда не пропускать информационные передачи. Уж я не знаю, какие новости я рассчитываю услышать, но почему-то кажется, что если день проведу без "ВЕСТЕЙ" или "НОВОСТЕЙ", безнадежно отстану от жизни и пропущу что-то очень важное.

Считаю себя человеком веселым, жизнерадостным, а кроме того, достаточно азартным. Поэтому среди моих любимых программ — "ПОЛЕ ЧУДЕС" и "ЧТО? ГДЕ? КОГДА?". Искренне радуюсь, когда удается угадать какое-нибудь слово, дать правильный ответ на вопрос. Сразу чувствуешь себя таким умным, знающим.

Еще люблю смотреть по телевизору ФУТБОЛ. Можно совершенно безнаказанно полтора часа орать, топтать ногами. Опять же — заряд положительных эмоций.

Из тележурналистов и ведущих особенно мне нравятся Влад ЛИСТЬЕВ, Леонид ЯКУБОВИЧ и, конечно, мой собственный сын МАКСИМ, который, правда, появляется на экране реже, чем мне хотелось бы.

И последнее замечание. Можно по-разному относиться к Александру НЕВЗОРОВУ и его программе "600 СЕКУНД", но мне совершенно непонятно, почему время от времени Невзоров заменяет себя этим ужасным косноязычным человеком? Неужели не видно, что этот юноша не умеет говорить по-русски?



А.В.